

## Hodnocení doktoranda MUDr. Mariána Švajdlera – posudek školitelky

**MUDr. Marián Švajdler ml.** ukončil magisterské studium, na Lékařské fakultě Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košicích, Slovenská Republika, obor všeobecné lékařství v roce 2002. Od roku 2002 do února 2003 pracoval na oddělení patologie Nemocnice s poliklinikou A. Leňa v Humenném a později na oddělení patologie Univerzitní nemocnice L. Pasteura v Košicích, SR, od ledna 2009 do října 2013 v pozici primáře oddělení. V roce 2008 atestoval v oboru Patologická anatomie na Státním zdravotnickém ústavu v Bratislavě, SR. V současné době působí jako patolog v Bioptické laboratoři, s.r.o v Plzni a jako odborný asistent Lékařské fakulty UK v Plzni.

V září 2013 nastoupil MUDr. Marián Švajdler ml. do kombinované formy doktorského studijního programu v oboru Patologie, které absolvoval na Šiklově ústavu patologie Lékařské fakulty UK v Plzni. MUDr. Marián Švajdler ml. je zodpovědný, soustředěně a systematicky vědecky pracuje, orientuje se v dané problematice, sleduje nejnovější trendy v oboru. Má výraznou přednáškovou a publikační aktivitu, která významně přesahuje požadavky kladené na doktoranda. MUDr. Marián Švajdler vykonal všechny předepsané zkoušky a kurzy podle studijního plánu a končí studium ve standardní době 4 let.

Dizertační práci na téma „**HPV asociované karcinomy hlavy a krku: morfologická, klinická a molekulárně-biologická korelace**“ napsal důkladně a srozumitelně. Dizertační práce má celkem 96 stran textu standardní textové úpravy, včetně obsáhlého výčtu použité recentní literatury. Souhrn vlastních publikací tvoří celkem 83 odborných sdělení, včetně článků s impakt faktorem (celkem 28) a článků, kde je MUDr. Marián Švajdler prvním autorem (celkem 34).

Předložená dizertační práce po formální stránce vyhovuje všem předepsaným kritériím. Dizertační práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

V Plzni dne 10.4.2017

Prof. MUDr. Alena Skálová, CSc.  
Šiklův ústav patologie LF UK v Plzni

UNIVERZITA KARLOVA  
Lékařská fakulta v Plzni  
Šiklův ústav patologie  
305 99 Plzeň, E. Beneše 13